

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 哈尔滨版 | 第780期 | 2025年12月14日

翻墙软件电脑版下载：[Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88) | 安卓版翻墙APP下载：[Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88) | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

常见问题答疑解惑

◆ 法轮功是否是一个秘密组织？

答：法轮功修炼没有组织；法轮功学员为了反迫害、弘法、讲真相，有以学员名义注册的组织。学员举办的活动公开透明。炼功点通常设在公园、社区公开场所。所有书籍、讲法录音在网上可下载。海外举办的大型游行和演出，都得到各层政府的批准。平时就是社会的一员。

◆ 法轮功是否有领导组织？

答：法轮功修炼以李洪志先生的著作为指导，没有实质的组织，没有会员登记或等级管理。活动主要靠志愿协调人推动和参与。但法轮功学员在反迫害、讲真相的非常时期，既有靠信仰结合在一起的自发松散组织，也有在政府注册的公司形式的组织，尽量符合社会形态。

◆ 为何后来法轮功在中国受到打压？

答：法轮功因祛病健身和社会道德回升的显著效果，群众基数迅速扩大。至 1999 年，学员人数据估达 7 千万至 1 亿。法轮功独立于中共思想和政治体系之外，威望和独立性让江泽民感到无比嫉妒和恼火，因此发动了对法轮功的残酷迫害。

◆ 为何法轮功学员坚持讲真相？

答：讲真相是反迫害的核心方式。澄清中共宣传的谎言，避免误导公众。争取更多社会理解与支持。认为这也是修炼者慈悲心的体现。

◆ 法轮功是否“世界性的信仰”？

答：因其普世价值和全球传播，无国籍、种族、年龄、职业限制，法轮功在世界五大洲都有修炼者，都以法为师。至 2025 年，《转法轮》被翻译成 50 种语言。◇

原黑龙江公安厅长遭恶报被查

二零二五年十一月消息指出，原黑龙江省公安厅厅长毕宝文涉嫌严重违法被查。实质是迫害法轮功遭了恶报。

毕宝文，男，汉族，一九六零年七月生，山东淄博人。从一九九九年到二零一五年，历任山东日照市、滨州市公安局局长，党委书记，山东省公安厅副厅长，党委副书记。二零一六年五月任黑龙江省公安厅厅长、党委书记、督察长；二零一七年零二月任黑龙江省省公安厅厅长、党委书记、督察长；二零一七年四月任黑龙江省政府副省长、省委政法委副书记，省公安厅厅长、党委书记、督察长。二零二零年八月二十一日，已经退休五年的毕宝文被免去黑龙江省政府副省长、黑龙江省公安厅厅长职务。

一九九九年中共迫害法轮功之初，毕宝文时任山东省日照市公安局局长。他积极追随江泽民迫害政策，一路高升，最后任山东省公安厅副厅长。毕宝文公安系统任职期间，对当地法轮功学员被迫害负有不可推卸的责任。

据明慧网报道，二零零四年以来，滨州市仅滨城区，警察采用盯梢、蹲坑、突击抄家等方式绑架了 30 多位大法学员，之后被劳教或派出所关押迫害。

自二零一六年五月，毕宝文任黑龙江省公安厅厅长后，继续竭力迫害，致使我省大批法轮功学员被绑架、判刑、酷刑折磨，并造成多人被迫害致死。据明慧网不完全统计，在毕宝文任黑龙江省公安厅厅长（二零一六年五月至二零二零年八月）期间，至少李景霞、王淑坤、万云龙、李惠峰、孙凤华、李艷杰、占捷、杨胜军、丁吉凯、刘洪信、王江、张艷、季颖萍、王桂玲、李玉兰 15 名法轮功学员因非

法抓捕、绑架以致被迫害致死。

◎二零一九年，黑龙江省公安厅以“七十周年大庆”维稳为借口，对法轮功学员上门骚扰、绑架迫害，其中 384 人被绑架，243 人被骚扰。二零一九年四月十七日，黑龙江省齐齐哈尔市富裕县 10 多名法轮功学员被绑架。二零一九年，黑龙江省哈尔滨市至少 68 位法轮功学员非法判刑，可统计到的累计判刑年限 216.9 年，最高刑期达 10 年。

◎二零一八年，在黑龙江政法委及“610”的指使下，黑龙江公安系统至少绑架法轮功学员 475 人，其中：哈尔滨 208 人，骚扰 169 人，非法批捕 58 人。二零一八年十一月九日黑龙江省哈尔滨市各区县、大庆市至少 119 名法轮功学员被绑架，其中大庆市至少 61 人被绑架，另有十几位法轮功学员被骚扰，或绑架未遂。之后被绑架的法轮功学员遭酷刑折磨。

◎二零一七年以来，中共 610、政法委、公安部等推出了“敲门行动”，据不完全统计，黑龙江省公安系统绑架 626 名法轮功学员，骚扰 1043 人。二零一七年十月，哈尔滨当局以所谓“开十九大维稳”及起诉江泽民为借口，绑架大批法轮功学员。根据明慧网报道，至少有 59 人被绑架，其中两人尚未修炼法轮大法。

◎二零一六年七月二十九日，黑龙江省大兴安岭地区加格达奇区 86 岁曲淑云老太被卫东派出所警察绑架、搜身。警察抢走曲淑云的钥匙，后到老人家非法抄家。之后公安局警察三番五次上门骚扰曲淑云老人，警察逼老人写保证书放弃信仰。老人曾在压力下当场倒地抽搐，被送医抢救。二零一七年曲淑云老人被非法判刑三年。◇



妻子正陷冤狱

妻子正陷冤狱 哈尔滨尹洪伟和女儿又同遭枉判

近日得知，黑龙江省哈尔滨市呼兰区法轮功学员尹洪伟和他女儿尹丽在被非法关押近一年后，被哈尔滨市道外区法院分别冤判四年半和一年。尹洪伟已提出上诉。尹洪伟的妻子周春玲目前正被非法关押在黑龙江女子监狱。

二零二四年十二月十九日早，尹洪伟从家中出门上班时，被楼下多名警察围堵、绑架，并被抄家。警察抄走家中的现金、银行卡、身份证件、电脑等大量财物。家中 20 多岁的女儿尹丽也一同被绑架。

不仅如此，警察又闯到在楼上居住的尹洪伟的父母家里，非法搜查，发现一本大法书，便把年近 80 岁的尹洪伟的老父亲带走（当天被放回）。尹洪伟的母亲从外面散步回来，看到屋里一片狼藉，才知道全家人都被抓走了。接着，警察又一波来非法搜查，把尹老太吓得心脏病发作，倒在沙发上。

尹洪伟的妻子周春玲，于二零二三年十一月，被道外区仁里街派出所警察和呼兰区国保大队警察绑架。二零二四年四月二十二日，她被道外区法院非法判刑三年，正在

父女又遭枉判

黑龙江女子监狱遭受迫害（详情见《曾遭冤判十年 哈尔滨市周春玲又被枉判三年入狱》）。

呼兰区公安局国保警察在绑架周春玲后，就在伺机绑架她的丈夫尹洪伟，曾多次到尹洪伟的工作单位调查情况，又到家砸门骚扰，最后直接上门绑架了尹洪伟父女。

尹洪伟和尹丽被非法关押到哈尔滨市看守所。二零二五年一月底，中国新年前，尹洪伟父女被哈尔滨市道外区检察院非法批捕。

遭非法开庭和枉判

二零二五年六月十九日，尹洪伟和尹丽在道外区法院被非法开庭，两名维权律师分别为他们做了有理有据的无罪辩护。

在辩护中，律师请尹洪伟描述当时被抓的情况。随后，律师质疑案件来源，根据案卷描述——民警到尹洪伟家入户盘查，发现尹洪伟是法轮功学员，才将尹洪伟及他女儿抓捕。这与尹洪伟、尹丽被绑架的过程完全不符。律师详细分析了案件来源的合法性，根据《刑事诉讼法》第一百一十条规定，刑事立案，应当是先有事实，然后才有立案侦查的决定。而呼兰区国保警察明明是抓人在先，然后搜罗证据，



且案件源于虚构情节，涉嫌侦查人员制造案件。检察官和法官对此无言以对，此次庭审结束。

八月十四日，道外区法院再次非法庭审尹洪伟和尹丽。两位律师辩护时，法官多次打断他们的发言。尹洪伟为自己做辩护发言时，只说了几句，也被法官打断。面对法官的无理阻挠，一位律师坚持着把辩护理由完整陈述出来，并义正词严地指出：二零二五年二月，哈尔滨举办亚冬会，当局打着“维稳”旗号，按照早已拟定的名单，在二零二四年十二月针对异议人士和法轮功学员发动了大范围抓捕，尹洪伟父女就是其中的受害者。

因迫害好人的黑幕被这位律师揭开，法官惧怕又恼怒，当庭把这位敢言的律师无理撵出法庭。此次庭审随后结束。

道外区法院原定近期第三次非法庭审，但无故取消，却将尹洪伟和尹丽分别非法判刑四年半和一年，将此案草草结束。尹洪伟已提出上诉。◇

哈尔滨学员近期遭迫害简讯

黑龙江哈尔滨张立波在三亚被非法判刑四年半 已上诉

张立波在三亚被非法判刑四年半，已经上诉。现张立波还被关在三亚市看守所。

黑龙江哈尔滨高红伟、雷敏等被非法刑事拘留

哈尔滨法轮功学员高红伟、雷敏、王秀丽、王丽娜，在 2025 年 11 月 7 日，在香坊区旭升街讲真相时被哈尔滨市香坊区进香街派出所绑架。王秀丽、王丽娜被非法拘留 15 天，于 11 月 22 日释放。高红伟、雷敏被转入哈尔滨第二看守所（鸭子圈）被刑事拘留。

哈尔滨市公安局香坊分局进乡街派出所 朱瑛 18945068887 男

哈尔滨市公安局香坊分局进乡街派出所 张文东 13946104700

哈尔滨双城区五家镇派出所上

门骚扰法轮功学员、签所谓保证。

参与骚扰法轮功学员的警察：

王文军，电话：13936351717

五家镇派出所 电话 0451-53250817、0451-53250513

黑龙江省哈尔滨市延寿县青川乡法轮功学员徐百灵被骚扰

2025 年 12 月 6 日，黑龙江省哈尔滨市延寿县青川乡派出所人员上法轮功学员徐百灵家骚扰。◇

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法。相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇